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Tento týden Institut Cervantes v Praze opět naváže na již vybudovanou tradici 
filmových čtvrtků. U příležitosti 200. výročí nezávislosti Mexika a 100. výročí Mexické 
revoluce uvede ve spolupráci s Velvyslanectvím Mexika v České republice výběr 
z tvorby Luise Buñuela nazvaný Luis Buñuel v Mexiku.  
Filmový cyklus Luis Buñuel v Mexiku zahájí ve čtvrtek 6. května osobně velvyslanec 
Mexika v České republice pan José Luis Bernal.  
 

Luise Buñuela (1990 - 1983) není třeba českému divákovi nijak 
zvlášť představovat. Jeho první film Andaluzský pes (1929), který 
natočil ve spolupráci se Salvadorem Dalím, se stal mezníkem ve 
světové kinematografii a klasickým filmem surrealismu. Ve 
třicátých letech natočil filmy v USA a také ve Španělsku, a když 
v roce 1946 dostal nabídku natočit film v Mexiku, přijal ji, a tak 
začalo jeho vůbec nejproduktivnější období. V Mexiku natočil 
dvacet filmů a všechny v poměrně omezených podmínkách, 
s malými náklady a s velmi krátkou natáčecí dobou. Z těchto 
dvaceti filmů bylo vybráno pět, které budou moci diváci shlédnout   
po pět následujících čtvrtků od 6. května do 3. června 2010 
vždy od 19 hodin. 
 

 
Synopse filmů: 
 
6.5. 2010 El gran calavera, Velký světák, 1949, 90 min. 
Všichni Ramira jen využívají: zábavný a bohatý vdovec se nechává vykořisťovat svými 
dětmi, svým líným bratrem a jeho ženou. Jeho druhý bratr je z toho zoufalý a snaží se mu 
pomoci tím, že ostatním namluví, že se Ramiro dostal na mizinu.  
 
13.5. 2010 La hija del engaño, Šejdířova dcera, 1952, 82 min. 
Don Quintín přistihne svou ženu Maríu při nevěře a vyhodí ji z domu. Ta mu ve vzteku řekne, 
že jejich dcera Marta není ve skutečnosti jeho. Po několika  letech se však María přizná a 
sdělí donu Quintínovi pravdu o jeho otcovství.  
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20.5. 2010 Subida al cielo, Cesta do nebe, 1952, 72 min. 
Čerstvě ženatý Oliverio je nucen přerušit svatební cestu a vrátit se domů, neboť jeho matka 
umírá. Žádá ho, aby se vydal do Petatlánu a vyhledal tam právníka, který by sepsal její závěť. 
Během cesty se stane mnoho nečekaného a Oliverio se musí vyrovnat s naléháním smyslné a 
koketné Raquel, která si umanula, že se s ním pomiluje.  
 
 
 
27.5. 2010 La ilusión viaja en tranvía, Iluze cestuje tramvají, 1953, 90min.  
Když se Caireles a Terrajas dozvědí, že tramvaj 133, kterou celý život jezdili, bude vyřazena 
z provozu, opijí se a rozhodnou se ji ukrást. Následujícího rána se ji pokoušejí vrátit, ale čelí 
neústupnosti Papá Pinillose, inspektora ve výslužbě. 
 
 
3.6. 2010 Nazarín, 1958, 95 min. 
V Mexiku na začátku 20. století sdílí pokorný kněz Nazarín chudobu s ubožáky přebývajícími 
v okolí jednoho hostince. Poté, co chrání prostitutku, která způsobila požár hostince, je odtud 
Nazarín nucen odejít. Při jeho odchodu vyvolají činy zbožného kněze řadu konfliktů, které 
jsou v rozporu s jeho představou o křesťanské čistotě.  
 
 
Filmy budou uvedeny ve španělském znění. Vstup na všechny projekce je volný. 
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